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ATA DA 36a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 17.  LEGISLATURA, REALIZADA EM 16 DE NOVEMBRO DE 2015. 	  
Presidência: Vereador Eugênio Ferreira. Abertura: 13h20min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Alino Coelho (PSDB), Eugênio Ferreira (PMDB), Netinho do Mamoeiro 
(PSB), Paulo Arara (DEM) e Thiago Martins (PR). Sumário: 1" Parte: Expediente: Dispensada a 
leitura e aprovada a ata da 3? reunião ordinária realizada na Terceira Sessão Legislativa da 17' 
Legislatura, em 12 de novembro de 2015. r Parte: ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente 
transferiu a direção dos trabalhos ao Vice-presidente, Vereador Alino Coelho, para deliberação de 
matéria de sua autoria. PARECER N.° 175/2015 emitido pelo Vereador Alino Coelho, favorável ao 
Projeto de Decreto Legislativo n.° 13/2015, de autoria do Vereador Eugênio Ferreira, que concede o 
Título de Cidadania Honorária Urtaiense ao Senhor Wilson Rodrigues dos Reis. Dispensada a leitura e 
do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando 
aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e 

• nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 
13/2015. Foi retomada a direção dos trabalhos ao Presidente. PARECER N.° 176/2015, emitido pelo 
Vereador Netinho do Mamoeiro, favorável ao Projeto de Lei n.° 67/2015, de autoria do Vereador Zé 
Lucas, que dá a denominação de Joaquim Leonel Rodrigues à quadra poliesportiva que menciona. 
Dispensada a leitura e do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno 
único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto 
contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de 
Lei n.° 67/2015. PROJETO DE LEI N.° 60/2015, de autoria do Prefeito Delvito Alves, que denomina 
"Prefeito Adélio Martins" o bem público que menciona. O Senhor Presidente informou aos Senhores 
Vereadores que foi esgotado o prazo e não foi atendida a diligência aprovada por esta Comissão com a 
finalidade de solicitar informações para instrução do processo junto ao Prefeito Delvito Alves e à 
Direção do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais — DER/MG. Submetido 
a deliberação da Comissão, foi aprovada a reiteração da diligência por cinco votos favoráveis e 
nenhum voto contrário. PROJETO DE LEI N.° 64/2015, de autoria do Prefeito Delvito Alves, que 
regulamenta o exercício das atividades dos profissionais em transporte de passageiros "mototaxista", 
serviço comunitário de rua "motoboy" e transporte de mercadorias "moto-frete", e dá outras 
providências. O Vereador Eugênio Ferreira, Presidente e relator da matéria, requereu a sua conversão 

• em diligência no sentido de convidar os proprietários dos mototaxis de Unaí para discussão do projeto 
e também de oficiar o Prefeito Delvito Alves para que ele informe qual é o órgão de trânsito da 
Prefeitura Municipal mencionado no § 1° do artigo 14 do projeto; como será feita a transição dos 
motoristas que realizam os serviços de mototaxista, moto-frete e motoboy para os concessionários, 
permissionários ou credenciados; e em conformidade com o disposto no artigo 10 do projeto que prevê 
1 mototaxi a cada 500 habitantes, como será a eliminação dos mototaxistas excedentes que prestam 
esse serviço na atualidade, caso seja uni número maior do que o previsto. Submetido a votação, o 
requerimento de diligência foi aprovado por cinco votos favoráveis e nenhum voto contrário. 
PROJETO DE LEI N.° 66/2015 de autoria do Prefeito Delvito Alves, que desafeta o imóvel público 
que especifica e dá outras providências. O Vereador Alino Coelho, relator da matéria, requereu a sua 
conversão em diligência no sentido de oficiar o autor da proposição solicitando informações sobre o 
instrumento legal que aprovou o Condomínio Residencial Jaçanã, considerando que o prolongamento 
da rua de que trata o projeto visa dar acesso a esse condomínio e sobre a motivação que atenda ao 
interesse público, já que o município está doando 638,43 metros de área pública sem contrapartida dos 
investidores. Submetido à votação, o requerimento foi aprovado por cinco votos favoráveis e nenhum 
voto contrário. PETIÇÃO N.° 3/2015 de autoria da Senhora Áurea Maria dos Santos, que denuncia 
irregularidade em ocupação de terreno no Bairro Sagarana. O Senhor presidente convidou a Senhora 

AV. JOSÉ LUIZ ADJUTO n.° 917 TEI_EFAX (38) 3676-1477 - CEP 38610-000 LINAI-MG 
HOIUjE PAGE: hil:p://www.unai.nig.leg.br  - E-MAIL: carnara@unai.nig.leg.br  



CÂMARA MUNICIPAL DE UNAI-MG 

Maria Luiz Gonçalves do Nascimento para tomar assento na Mesa Diretora e prestar seu depoimento, 
com a lavratura do respectivo termo para juntada aos autos do processo. Encenada a oitiva, o Senhor 
Presidente agradeceu a Senhora Maria Luiz e registrou o não comparecimento do Senhor Alison 
Andrade da Silva, morador do Bairro Sagarana, convidado para prestar depoimento nos autos do 
processo. Prosseguindo, a Petição foi submetida a discussão. O Vereador Alino Coelho requereu que 
fossem convocados os Secretários Municipais de Meio Ambiente e de Ação Social para prestarem 
esclarecimentos sobre a denúncia. Submetido a votação, o requerimento foi aprovado por cinco votos 
favoráveis e nenhum voto contrário. Encenada a Ordem do Dia e nada mais havendo para tratar, o 
Senhor Presidente declarou encenada a reunião agradecendo a presença de todos. 	  
Aprovada a presente ata no dia     Ass.: Presidente: 	  
Vice-Presidente: 	 . Membros: 
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